

## CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

## RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 34, de 09/10/2015, publicado no D.O.U. de 16/10/2015, Seção 3, página 88, onde se lê: "Ana Carolina Dantas Rocha" leia-se: "Ana Carolina Dantas Rocha Cerqueira".

## CENTRO DE HUMANIDADES

## RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 3, de 12/02/2015, publicado no D.O.U. de 20/02/2015, Seção 3, página 64, onde se lê: "Simone Ramos Cantalice Grunewald" leia-se: "Simone Ramos Cantalice".

## HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 130/2016 - UASG 158196

Nº Processo: 23096040801/16-00 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Empresa Especializada em Serviços (Descarte de resíduos químicos e material elétrico). Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/12/2016 de 08h00 às 11h30 e de 13h30 às 17h00. Endereço: Rua Carlos Chagas, S/n São Jose - CAMPINA GRANDE - PB ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158196-05-130-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158196-05-130-2016). Entrega das Propostas: a partir de 05/12/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 15/12/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

DAISY FERREIRA RIBEIRO  
Gerente Administrativa

(SIDECA - 02/12/2016) 158196-15281-2016NE000027

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

EDITAL Nº 74, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2016  
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PARA PROFESSOR EFETIVO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Cariri, Roberto Rodrigues Ramos, no uso de suas atribuições legais, resolve homologar o resultado final do Concurso Público para Professor Efetivo, objeto do edital de inscrição 57/2016, conforme discriminado abaixo:

Sector de Estudo	Denominação - Classe/Regime	Vagas	Classificação	Documento de Identificação
Filosofia da Educação	Assistente-A/40 horas/DE	01	1º Natacha Muriel López Gallucci	RNE V316324-2
			2º Fernando Sepe Gimbo	RG 2016195881-2/SSP-CE
			3º Maurício Rebelo Martins	RG 7064354785/SSP-RS
			4º Átila Brandão Monteiro	RG 2007010091325/SSP-CE

ROBERTO RODRIGUES RAMOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃOAVISOS DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 77/2016 - UASG 153045

Nº Processo: 018212/2016-40. Objeto: O objeto da presente licitação é o REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de camas para atender as Residências Universitárias da Universidade Federal do Ceará, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 2. Edital: 05/12/2016 das 09h00 às 11h00 e das 14h00 às 16h00. Endereço: Rua Paulino Nogueira, 315, Bloco II, Térreo., Benfica - Fortaleza/CE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153045-5-00077-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153045-5-00077-2016). Entrega das Propostas: a partir de 05/12/2016 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 15/12/2016 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: .

(SIASGnet - 02/12/2016) 153045-15224-2016NE800522

## PREGÃO Nº 76/2016 - UASG 153045

Nº Processo: 018209/2016-26 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de colchões para atender as Residências Universitárias da Universidade Federal do Ceará, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 05/12/2016 de 09h00 às 11h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Paulino Nogueira, 315, Bloco II, Térreo. Benfica - FORTALEZA - CE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153045-05-76-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153045-05-76-2016). Entrega das Propostas: a partir de 05/12/2016 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 15/12/2016 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

DENISE MARIA MOREIRA CHAGAS CORREA  
Pró-reitora

(SIDECA - 02/12/2016) 153045-15224-2016NE800522

SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS  
UNIVERSITÁRIOS DA UFC  
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO WALTER CANTÍDIO

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 60/2016 - UASG 150244

Nº Processo: 020741/2016-11.  
DISPENSA Nº 44/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ -CNPJ Contratado: 08968355000180. Contratado : EM-BRAESTER EMPRESA BRASILEIRA DE -ESTERILIZACOES EI-RELI. Objeto: Contratação de empresa que tem como objeto o serviço de esterilização de equipamentos, instrumentais e produtos mé-

dicos termo sensíveis em baixa temperatura, para atender as necessidades dos Hospitais Universitários da UFC. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 01/12/2016 a 30/05/2017. Valor Total: R\$245.699,10. Fonte: 6151000000 - 2016NE804080 Fonte: 6153368966 - 2016NE802072. Data de Assinatura: 01/12/2016.

(SICON - 02/12/2016) 150244-15224-2016NE800181

AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 29/2016 - UASG 150244

Nº Processo: P006859/2016-29 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de medicamentos oftalmológicos (óleo de silicone) para atender as necessidades do Hospital Universitário Walter Cantídio (HUWC)UASG 150244 da Universidade Federal do Ceará (UFC). Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/12/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 16h00. Endereço: Rua Capitão Francisco Pedro, 1290 Rodolfo Teófilo - FORTALEZA - CE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150244-05-29-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150244-05-29-2016). Entrega das Propostas: a partir de 05/12/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 15/12/2016 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

CAMILA ELISA E SOUZA RIBEIRO  
Pregoeira

(SIDECA - 02/12/2016) 150244-15224-2016NE801845

## AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

ESPÉCIE: A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ Representada pelo Prof. Dr. José Luciano Bezerra Moreira, nos termos do que dispõe a Lei 10.520/2002; Dec.5450/2005; Dec. 7892/2013; Lei 8666/93, resolvem registrar preços para produtos para saúde, tais como Máscara de Venturi Adulto, Máscara de Venturi para Traqueostomia e Máscara de Venturi Infantil para atender as necessidades dos HUWC/UFC, conforme relação abaixo. A descrição detalhada, obrigações assumidas, normas e instruções constam do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 22/2016 e seus respectivos anexos, processo nº 23067. 007611/2016-85. Vigência: 01/12/2016 a 30/11/2017. DATA DA ASSINATURA: 01/12/2016.

Empresa: CASA DO MEDICO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA - ME, CNPJ: 00.599.932/0001-00 - ARP Nº 70/2016 - (item/Quant/Vr. Unit; 02/93/19,00);

JOSÉ LUCIANO BEZERRA MOREIRA  
Superintendente dos Hospitais Universitários da UFC

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2016 - UASG 153046

Nº Processo: 23068012599201611.  
PREGÃO SISPP Nº 9/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO -SANTO. CNPJ Contratado: 01070171000150. Contratado : TREZE MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA-- ME. Objeto: Reforma de telhados das edificações especificadas da Fazenda Experimental de São José do Calçado da UFES. Fundamento Legal: Lei 8666-93 . Vigência: 02/12/2016 a 30/07/2017. Valor Total: R\$89.000,00. Fonte: 112000000 - 2016NE802672. Data de Assinatura: 02/12/2016.

(SICON - 02/12/2016) 153046-15225-2016NE800001

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 153046

Número do Contrato: 93/2015. Nº Processo: 23068.12387/15-52. INEXIGIBILIDADE Nº 188/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO -SANTO. CNPJ Contratado: 05038264000158. Contratado : AREMBEPE CONSULTORIA E TREINAMENTOLTDA - EPP. Objeto: Prorrogar a vigência contratual por mais 12 (doze) meses a contar de 04/12/2016. Fundamento Legal: Lei nº. 8666/93 . Vigência: 04/12/2016 a 04/12/2017. Valor Total: R\$26.769,96. Fonte: 112000000 - 2016NE800682. Data de Assinatura: 02/12/2016.

(SICON - 02/12/2016) 153046-15225-2016NE800001

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 33/2016

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnica Nº. 03/2013. Processo: 23068.010686/2012-18. Universidade Federal do Espírito Santo - UFES. CNPJ: 32.479.123/0001-43 e a ROSAL ENERGIA, CNPJ: 03.475.839/0001-74. Objeto: Modificar o plano de trabalho, reduzir o valor dos recursos empregados no convênio e modificar o coordenador no âmbito da UFES. Data da assinatura: 11/11/2016.

## EDITAL Nº 64 DE 2 DE DEZEMBRO DE 2016.

A Diretora do Departamento de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna público que será realizado processo seletivo simplificado para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, para esta Instituição Federal de Ensino, de acordo com a Lei nº 8745/93 e suas alterações, e conforme a seguir:

- 1- Período de Inscrição: de 12 a 14/12/16
- 2- Documentação exigida para inscrição: cópia do documento de identidade e curriculum vitae devidamente comprovado